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HeM NoxXoXxu n yem
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w.B cTane 288aHyix oBew, a....
YepHbIX

Ha 13 MmeHbLe. CKONbKoO
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(100 — 70) — 10
e KPASHOCTUUYUCEN 47 N 12TTIPUBABUTb
PA3SHOCTb YACEJT110 U5
(47 — 12) + (10 - 5)
e U3 CYMMbI YACEIT 40 N 29 BbIYTHU 30
(40 + 29) -30
 KUUCITY 80 MPUBABb CYMMY HUCEJTI2 WU 6
80+ (2 +6)
¢ KCYMME YNCEN 11 1 22 MTPUBABWUTDb 50
& (11 + 22) + 50







25+ X =43+ 12
45 - x =100-60
59-y=11+18







Ha aesoil wauwke gecos aexcam apoys3 u
2upna 2 K2, a Ha NPasoil Hauwke — 2ups 5 K.

Becwvt HaxoO0amcea 8
pasHosecuu.
Yemy pasna macca apoy3a?

X+ 2 =5
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